



基督教中國佈道會 深水埗迦南堂

聖餐主日崇拜

為主發光



「你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」(馬太福音五 16)

日期：二零二五年七月二十日
時間：上午十時三十分至十二時
堂址：九龍深水埗北河街 134-136 號銀河大廈一樓
(深水埗地鐵站 B2 出口)
電話：2779 2802 電子信箱：info@sspcc.org.hk
傳真：3007 2797 教會網址：www.sspcc.org.hk
教會同工：姚慶生牧師 (顧問)、陳汝康傳道 (堂主任)、
葉映鳳傳道、陳寶玲幹事 (部份時間)

☼ 同心敬拜上帝！ ☼

立志	崇拜程序	☆ 程序內容 ☆	帶	領
朝見我的主	我眾願聖潔 宣頌默祈	召讚禱禱 詩十八 2-3 《耶和華祢是我的神》 《我的心，你要稱頌耶和華》 會眾靜思・仰望感恩 恭敬肅立・同心禱告	主 主 主 主	席 席 席 席
領受與呈獻	我眾願謙卑 獻詩讀信默回聖	金歌經息想應餐 全心全意・獻呈我主 《寶貴恩典》 路九 23，羅十二 1-2 講題：「委身 — 捨己與活祭」 路九 23，羅十二 1-2 《投身事主》 《主十架下》	主 主 主 姚慶生 主 主 主	席 席 席 師 席 席 席
回應主的道	我眾願真誠 每週金句 問安牧禱 家事分享 三一頌 祝默殿	聆聽主訓 喜見您來・齊心敬拜 認識神家・參與關懷  讚美真神萬福之根， 地上生靈當讚主恩， 天上萬軍頌讚主名， 讚美聖父聖子聖靈。阿們！ 主恩足用・同頌阿們 安靜默禱 安靜感恩・榮耀歸主	主 葉映鳳 主 姚慶生 主	席 姑娘 席 師 席

敬拜・保持安靜

請關閉發聲電子產品或調校至靜音

崇拜職事	20/07	27/07	兒 幼 及 青 少 級	20/07	27/07
	本主日	下主日		本主日	下主日
主 席	孫文傑弟兄	伍志明執事	小天使班	黃佩珊	邱兆明
領 唱					
講 員					
司 琴					
崇拜司事					
當值執事					
聖餐襄禮					
聖餐預備	張少娟姊妹 梁美儀姊妹	—			
插 花	鄭慧玲姊妹	—			
崇拜投影	陳寶玲姊妹	黃綺晴姊妹			
崇拜錄音	陳寶德弟兄	方時政弟兄			
問安牧禱	葉映鳳姑娘	陳汝康傳道			
家事分享					

下次聚會 日期預告	小組	內容	負責人	上次出席 人數及日期
20/07 (日)	香 柏 組	查經 兼 午餐	陳丙洪弟兄夫婦	8 人 15/06
17/08 (日)	基利心組	短宣分享	張少娟姊妹	7 人 15/06
21/08 (四)	以西結組	查經：馬可福音第五章	甄淑儀姊妹	7 人 12/07
20/07 (日)	以利亞組	聖經同樂： 摩西五經及舊約五小卷	邱兆明姊妹 陳海揚委任執事	4 人 22/06
20/07 (日)	6 同 組	聖經同樂	各 組 員	5 人 13/07
20/07 (日)	候 基 室	查經：雅各書四章	馮永祥執事	9 人 15/06
24/07 (四)	深情苗圃	教會服侍	吳美寶姊妹	10 人 17/07
17/08 (日)	小 麥 組	聯以利亞組退修	陳汝康傳道 殷子俊委任執事	6 人 12/07
26/07 (六)	基督少年軍	摸蜆	陳汝康傳道	12 人 05/07

每週金句：

「所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」(羅十二1-2)

上週聚會	人數	奉獻類別	獻金	奉獻類別	獻金
主日崇拜	57	信徒奉獻	\$12,628.00	中國事工奉獻	\$100.00
主日學	10	感恩奉獻	\$1,200.00	其他	\$50.00
祈禱會	6	差傳事工奉獻	\$1,000.00		\$14,978.00

【頌讚詩歌】 《耶和華祢是我的神》

耶和華祢是我的神，我要時時稱頌祢的名。
祢是我的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭的神。
縱然仇敵圍繞攻擊我，在祢懷中必不怕遭害。
祢是我的神，我所倚靠的，祢同在使我全然得勝。

《我的心，你要稱頌耶和華》

詩集：讚美之泉 03-
甦醒，40

我的心，你要稱頌耶和華，不可忘記祂的恩惠。
祂赦免你一切過犯罪孽，醫治你疾病復原。
我的心，你要稱頌耶和華，不可忘記祂的恩惠。
祂以仁愛慈悲為你冠冕，為受屈的人伸冤。
天離地有何等的高，祂的慈愛也何等深，
東離西有多麼的遠，祂使我的過犯也離我多遠，
耶和華有憐憫的愛，且有豐盛無盡的恩典，
從亙古直到永遠，耶和華祂是我的神。

【奉獻詩歌】 《寶貴恩典》

詩集：靠主愛誇勝，3

上帝的恩典是何等寶貴，祂賜下了光，
賜下了寬恕，賜下了獨生的愛子。
在祢的愛中我沒甚麼的懼怕，那眼未見的，耳未聽的，
心也未想到的，已經一一供應。
神啊！祢是配得那尊貴，大愛似海般深，恩典夠我所用。
神啊！我是如此的寶貴，我願意用我這生榮耀祢。

【回應詩歌】 《投身事主》

詩集：齊唱新歌第 01 集，1

人活在世間，彷彿霧氣一朝散，
神賜美好生命，在世間上應把握，
全心獻與祂，為神而活，決不虛假，
如今應決心，志向站穩，委身背十架，
投身事主不怠慢，努力為人盡責，
同心樹起風範，唯願你我共參。

1. 在主耶穌十架下，我願站立堅定，
如酷熱天遠行辛苦，進入磐石蔭影；
如曠野中欣逢居所，長途喜見涼亭；
到此得釋肩頭重擔，養力奔赴前程。
2. 在主耶穌十架下，我常抬頭仰望，
彷彿見救主受苦慘狀，為我忍受死亡；
熱淚滿眶寸心如裂，內心反覆思量：
思量我身不配受恩，思量主愛非常。
3. 我願在主十架下，為我定居之鄉，
我不尋求其他光輝，只求主面慈光；
甘願撇下世界虛榮，得失不再計較，
我將己罪看為羞恥，十架為我榮耀。

**講題·經文****講題：「委身 — 捨己與活祭」****路九 23，羅十二 1-2****路九 23**

耶穌又對眾人說：「若有人要跟從我，就當捨己，天天背起他的十字架來跟從我。」

羅十二 1-2

- ¹ 所以弟兄們，我以神的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是神所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。
- ² 不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。



再次提醒：

- a. 今早陳汝康傳道前往**基督教中國佈道會感恩堂**證道，求主使用。
 - b. 今天崇拜後舉行的**廿五週年堂慶乒乓球比賽**，賽程由**基利心組**對**深情苗圃**，請相關小組在崇拜後留步比賽。【下次賽程日期為2025年7月27日崇拜後，由**以西結組**對**香柏組**，敬請留意。】
 - c. 明天（21/7/2025）開始，**鄧瑞蓮姊妹**和**張少娟姊妹**參加**CCMN 短宣探訪**，至7月28日回港。請為他們的整個短宣行程代禱。
 - d. 本週二（22/7/2025）開始至8月12日，逢星期二、五在深迦舉行**暑期英文班**。請為**甘冠英牧師**的教學服侍代禱。
 - e. 本週五（25/7/2025）晚上九時至十時舉行的教會線上祈禱會，主題為**深情苗圃的需要禱告**，由**吳美寶姊妹**帶領。
1.  **同工休假**：陳汝康傳道將於2025年7月29日至30日（週二至週三）放年假，如有任何問題，歡迎與其他同工聯絡。
 2.  **親子日營**：深迦將於2025年8月9日（週六）舉行親子日營，地點於保良局大棠渡假村，詳情如下：
活 動：深迦親子日營
日 期：2025年8月9日(星期六)
地 點：保良局大棠渡假村
集合時間：上午9:00
解散時間：下午5:00
集合及解散地點：深水埗迦南堂
名 額：50人
費 用：每位50元
(如日後會參與基督少年軍的活動，可豁免收取小朋友費用)
報 名：報名請在教會報告板或右邊的電子QRCode報名。
*如有任何查詢，請致電2779-2802聯絡陳汝康傳道。
-
- QR Code 報名表

二零二五年一至六月份財務報告

項目	經常賬	差傳賬	神學基金	教會發展基金	伙伴事工	合共
主日奉獻	7,162.00					7,162.00
信徒奉獻	491,926.00					491,926.00
感恩奉獻	48,370.00					48,370.00
其他奉獻	7,871.00					7,871.00
儲蓄存款利息	1,638.25					1,638.25
差傳奉獻		49,720.00				49,720.00
中國事工奉獻		12,700.00				12,700.00
神學基金奉獻			6,000.00			6,000.00
教會發展基金奉獻				22,200.00		22,200.00
伙伴事工奉獻					9,900.00	9,900.00
總收入	556,967.25	62,420.00	6,000.00	22,200.00	9,900.00	657,487.25
固定資產	3,349.00					3,349.00
對外捐獻	40,320.00					40,320.00
事工支出	16,894.60					16,894.60
同工薪津	309,192.00					309,192.00
同工強積金	14,301.64					14,301.64
同工醫療津貼	350.00					350.00
核數師費	4,000.00					4,000.00
銀行費	1,000.00					1,000.00
郵費	157.80					157.80
保險費	8,995.60					8,995.60
文具印刷	4,064.66					4,064.66
書報週刊	-					-
維修保養	18,921.00					18,921.00
管理費	28,800.00					28,800.00
水、電費	6,362.60					6,362.60
電訊費	1,884.00					1,884.00
交通費	258.90					258.90
什費	1,770.00					1,770.00
地租	4,122.00					4,122.00
對外捐獻(差傳)		22,800.00				22,800.00
事工支出(差傳)		-				-
伙伴事工支出					-	-
總支出	464,743.80	22,800.00	-	-	-	487,543.80
結餘/(結欠)	92,223.45	39,620.00	6,000.00	22,200.00	9,900.00	169,943.45
2024'總結餘/(結欠)	562,154.67	227,964.90	62,056.60	914,937.87	215,594.60	1,982,708.64
2025'總結餘/(結欠)	654,378.12	267,584.90	68,056.60	937,137.87	225,494.60	2,152,652.09

※

※

※

※

奉獻方法 : 南洋商業銀行 043-500-0-003148-5 ; 轉數快 6525109
 教會銀行戶口及轉數快號碼 → 支票抬頭: 「基督教中國佈道會深水埗迦南堂有限公司」
 (Evangelize China Fellowship Shamshuiipo Canaan Church Ltd.)

*如奉獻不是「信徒奉獻」, 請註明其分項。

七月份堂主任的話：〈教會的未來，你看見嗎？〉

陳汝康傳道

各位弟兄姊妹，轉眼之間二零二五年已經過了一半，你今年的目標達成了嗎？教會在下半年有不少廿五週年自立慶祝活動，鼓勵你積極參與：十月一日的「教會大旅行」及十二月二十日的「教會佈道會」，鼓勵你一起邀請你的親朋參與，讓他們能夠一起認識福音，認識教會。每逢七月中，深迦一班領袖都會聚集一起舉行「教會發展日」，商討教會未來一年的方向和目標。作為堂主任，作為教會的舵手，我的確有責任帶領各位弟兄姊妹前進。但坦白而言，面對教會的未來，有時都會感到無力。很想藉著今個月的分享，向各位表白自己的心底話。

面對教會的未來，在經過社會運動、新冠疫情及退休潮，教會的確面對著史無前例的衝擊。根據《二零二四年教會普查》的數字，參與教會崇拜的數字由三十多萬大跌至不足二十萬，甚至有牧者認為這個數字或許都滲透著水分，實質數字可能不足十五萬。而教會內的青少年群體，更加是面對荒涼的境地，大跌接近三成。很多教會面對著青黃不接的境地，二十至四十歲的群體在教會好像清空了。當他們移民離開，不是一個一個人離開，而是一個一個家庭的離開。教會的未來，你看見嗎？

即使留下來的青少年，他們對傳統教會的聚會越來越缺乏興趣，不少教會的執事會的平均年齡是接近五十至六十歲，深迦的情況亦好不了多少。感謝主，今年有劉美玉姊妹加入成為新一屆的會眾堂委，但坦白講，美玉姊妹並不算是年青的。倘若我們要發展兒童及青少年事工，我們需要年青導師的加入，例如教會在下半年正式成立基督少年軍，我們需要年青的導師加盟，牧養一班兒童及少年人；年紀較大的傳達關愛，齊心建立深迦為一間充滿溫情的教會，讓青少年人感到此處有「家」的味道。教會的未來，你看見嗎？

各位弟兄姊妹，教會的未來，並不單單在一班領袖身上，更加在每一位的身上。即使教會的年度計劃如何輝煌，沒有大家的參與，也只是紙上談兵。教會需要有你，有我。教會的未來，你看見嗎？

七月份教牧恩言：〈跑畢全程〉

葉映鳳傳道

今天（2025年7月11日）得知曾立華牧師安息主懷，他跑完了人生的路程，他的忠心牧養教導和生命見證仍照亮別人的生命。一位學生分享他勉勵學生的名句 *Finishing Well*，而他更是說到做到！「忠心至終，*Finishing Well*，跑盡了當跑的路。」

我喜歡跑步，曾連續多年參加「香港渣打馬拉松」（下稱「渣馬」），到現在仍很愛跑步。及至疫情，渣馬也需要暫停和延期。回想起多年跑渣馬，不但給自己一個目標鍛鍊身體，更訓練了堅毅勇往直前的精神。我享受參與馬拉松的練跑過程和每一次賽跑經歷：考驗個人的意志毅力、堅持不放棄。

我多是跑十公里，那一年是挑戰「半馬」。備戰了多月，馬拉松的日子來到了。清晨四點起床，留意當天的天氣和交通，飲了營養早餐，穿上大會的運動衫，寄存行李，做好熱身拉筋，哨子一響，眾多馬拉松健兒就齊齊出發，向著終點目標奔跑。清晨寂靜的街道熱鬧起來，我呼吸著清新的空氣興奮地跑著。但當跑到紅磡海底隧道時，我聽到自己深深的呼吸聲音，心想快快跑出漆黑的隧道，跑了很長時間，終於見到隧道口曙光。但跑出隧道上了天橋，我的腳開始疼痛、抽筋，我停下來去到醫護站旁邊，他們在我疼痛的位置搽了舒緩肌肉藥膏後，鼓勵我堅持往前跑。我迎面看到滿天的雲彩和初昇的朝陽，心中流露著一份喜悅！在跑道對面的天橋上，有一群啦啦隊為我們同聲打氣高喊著：「加油！加油！」在路邊街站有義工團隊預備了一杯一杯的涼水，給口渴的健兒補充身體水份！我看見了大會對我們的全力支援。

在馬拉松最後的兩公里，我感到最艱辛的路程。我的雙腳突然軟了下來，失去了力量，像拖住鉛球般沉重，呼吸很困難。身邊有的跑手都慢下來，也見到有跑手上了大會的車輛，意味著他放棄完成賽事。我望著鼓勵的標語「跑出信念！」，心裡跟自己打氣說：「要堅持到底，永不放棄，這是馬拉松精神！」我繼續專注地向前跑。聽著身邊兩旁的啦啦隊不停地為我們鼓舞打氣，令我充滿力量，滿心喜悅！忘了腳的痛楚，前面已經有很多人跑到終點，我堅持下去，挺直發軟的膝蓋，最後衝刺！我完成了「半馬」所有的路程！

跑馬拉松，可以挑戰突破自我，磨練出堅毅的生命。我更是享受由練跑至參賽的整個過程，都有著特別的意義。人生就像一場馬拉松，沿途有著不同的人生風景：有時會遇到艱難的漆黑，有時會見到美麗的雲彩，有時會在陰霾的雨中，有時會見到破曉時的陽光，有時會腳步緩慢，有時會快步如飛，有時會在崎嶇的窄路上，有時會在平坦的大道上。人生的馬拉松就是要面對不同的人生階段，每一段人生路有著不同的人生經歷。

跑馬拉松，開始的時候有一群好友陪伴你一齊跑，後來是自己一個人跑，再後來又有一班弟兄姊妹同你一齊跑。有時會跌倒，自己想一個人獨力去應對，但又有不同戰友、同路人在你身邊，給你支持，扶持勉勵著你：「堅持到底，必有嘢睇！」最後能夠一齊到達跑道的終點。

基督信仰像一場人生的馬拉松，在我們的人生馬拉松跑道上，有主耶穌基督與我們同行，有主耶穌的愛激勵著我們奔跑。祂牽引著我們走這標竿人生路，沿途是一條恩典之路，有艱辛，也有歡欣。只要我們在真道信仰的路上堅持不放棄，跟隨著主走正義路，向著標竿直跑，就能得著主賜的生命冠冕。保羅說：「我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞。」（腓立比書 3:13-14）願意曾牧師的生命見證和保羅事奉主的榜樣，成為我們生命的激勵。

「讓我們堅忍地奔跑上帝擺在我們前面的賽程，一直注視着耶穌，祂是得勝者，開啟我們的信心，也成全我們的信心。」（希伯來書 12:1-2，新普及譯本）

七月份僕人心語：〈土耳其、埃及短宣學習分享〉

吳小華執事

今年2025年三至四月間我跟隨一個營商宣教機構，踏足兩個「似曾認識」卻又很陌生的中東國家。舊約聖經提到，以色列人先祖寄居埃及四百多年，摩西於此出生，尼羅河也是摩西被法老公主救起及十災的主要發生地。新約聖經記載，土耳其是初期教會福音傳播的戰略基地，境內可尋找啟示錄所述七教會所在。

土耳其位處東西方國家之間，偏向西方的民主制度，但現在的政府統治多年，通脹驚人，人民生活甚是困苦，國人絕大部分（多於99.5%）是穆斯林。大城市比較包容不同信仰群體的存在，但仍是禁止公開傳道，最近的政策也驅趕西方宣教士，我們就遇上了一位剛從土耳其隻身逃到埃及的西方宣教士。鄉村地方仍然很保守和敵視基督教，但感恩的是神仍在工作，認識好幾位當地牧者，都是主耶穌親自向他們顯現，呼召他們歸信基督！有一位本地老牧者，信主後要離開家鄉，他與太太巡迴佈道，堅固信徒；一次路經家鄉，聖靈催促他致電回家，很感恩他的叔叔孀孀不單熱情接待，更各自向他和太太詢問基督信仰的事。哈利路亞，神早知一切，也早已預備人的心！

埃及是阿拉伯語為主的大國家中最窮的，面對高通脹壓力，低下階層人民生活艱苦。我們在加油站發現每個職員都手持大疊紙幣，原來是客人於每次入油後給予大約幾仙美元（厚厚的本地鈔票）的小費！但埃及比起其他非洲內陸國家已算富裕，故也有因逃避戰亂湧入的難民（如蘇丹人）。埃及有相當多的東正教和新教基督徒（約佔人口9%），但仍是被打壓的，不能向非基督徒傳教。我跟隨的機構在埃及開設了一家工廠，一位中國人廠長成功帶領了一些蘇丹難民歸主，且有恆常聚會，但不幸被告發，聚會被逼停止，幸好他漏夜逃離埃及，未被抓捕。2015年初，21個基督徒（20個是埃及人）被帶到利比亞的一個沙灘跪下，若同意叛（基督）教就獲釋放，但他們選擇殉道榮耀神，最終全被處決。當地教會今天仍然懼怕被極端穆斯林逼害。

我們在香港相信主耶穌，生活相對安全和富裕，沒有受到生命威脅，除了感恩，還可以做甚麼嗎？

（原圖文載於中佈《溪流》，<https://sites.google.com/view/ecfhk>）

讀經分享：〈習慣成自然〉

梁美儀姊妹

應該是大約十多年前，深迦舉辦讀經運動，兩年後結束。隨後我和先生（伍志明執事）便跟著另一間教會的讀經運動，每日讀新約和舊約各一至兩章，一年內便完成了新約一次，二年內完成了舊約一次，轉眼已有二十年了。

以前還在上班時，交通需要差不多一小時，趁着這空檔每日跟着看，便成了習慣，不跟着看完就怪怪的不自在；每每有那天未完成的話，隔天便會追回前一天的「功課」。先生和我還會經常互相提醒每天讀經。

起初開始時，偶爾也會忘記，當想起時就覺得對神有所虧欠，急急追回。因知道聖經就是神給我的话，像父親給兒女的话，內中有教導，有警告，有安慰，有敘述；亦有看不懂的地方，要深思細嚼；有時會覺得很沈悶，但要堅持住，不停止，且成為習慣。深知道神希望祂的兒女每天尋求和渴望得到祂的話語。工作生涯中，有很多不如意事，人情世故不是我能全部明白的，亦偶爾不懂解決，惟有每天從聖經中得着神給我答案，為我提供出路，叫我明白人所作的很有限。神總會帶我經過各種挑戰，各種試探；神的話語，總給我平靜的心，帶領我繼續前行。

感謝主！順利退休了，再過新生活，繼續讀經向神支取力量，因此每天讀經成為我日程中首要任務。同時，我也可見證神的話語確實成為我每天的支柱，生命的倚靠。

「你的話是我腳前的燈，是我路上的光。」（詩篇 119:105）